

∞ Во вторникъ 8-го февраля въ 1 час. дня, состоялся торжественный годичный актъ Императорскаго с.-петербургскаго университета. Громадный актовый залъ былъ переполненъ собравшею публикою. Актъ начался молитвой, пропѣтой хоромъ студентовъ, послѣ чего профессоръ Смирновъ прочелъ отчетъ за текущій годъ. По прочтеніи отчета, делегатъ отъ московскаго университета прочелъ привѣтственный адресъ, каковой и поднесъ отъ лица московскаго университета представителю с.-петербургскаго университета ректору П. В. Никитину. Ректоръ въ своей отвѣтной рѣчи благодарилъ московскій университетъ въ лицѣ его представителя, послѣ этого оркестръ исполнилъ „Коль славенъ“. А затѣмъ профессоръ Шимкевичъ прочелъ академическую рѣчь „Измѣнность и наследственность“, иослѣ че-го оркестръ исполнилъ „Хоръ жрецовъ“ изъ оперы Аида. Въ заключеніе ректоръ прочелъ записку о наградахъ студентовъ университета медалями въ 1894 году. На предложенные факультетами темы представлено было въ концѣ 1893 г. 41 сочиненіе; изъ числа ихъ 13 удостоены награды золотыми медалями, 17—серебряными, 4—почетныхъ отзывовъ, 1—преміи въ 110 р. въ память первого съѣзда русскихъ естествоиспытателей и врачей и 6 сочиненій награды не удостоено. Относительно вновь предложенныхъ темъ для соисканія наградъ медалями въ 1895 г. ректоромъ университета было объявлено, что данные темы будутъ выставлены для обозрѣнія съ 9 февраля въ зданіи университета. Оркестръ исполнилъ съ пѣніемъ хора студентовъ гимнъ „Боже Царя храни“.